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EXERCICE 1 : (5 points)
On considére le tableau de variation d’'une fonction f définie sur [—2: +¢0]

X -2 0 1/2 +00
P - 0 + 0 -
A 3
i) i N \ / \
N\ o

Répondia par VRAI ou FAUX sans justification demandée :

' 1/Téquation f(x) = 0admet 3 solutions dans [—2; +oof

2/ f adrrictdelikextrémumsabsolus

3/ ia courbe représentative de f admet une asymptote au voisinage de 4o

4/ f est dérivable a droite en2

5/ la courie représentative de f admet une demi- tangente verticale

6/ ia tangente a la courbe représentative de f au pointe; 3} est de coefficient directeur 3
7/ le point (0 ;1) est un point anguieux de C s

8/ f(|-23)=13;4]

110/ £71(0) = -1

| EXERCICE 2 - (3 points)

Soit f la fonction définie surR par: f(x) =3 +x2 —x+ 1

1. Dressery le tableau de variation de f.
2. a. Montrer que 'équation f (x) = 0 admet dans[Rune unique solution «.
b. Vérifier que a € }-2; -1
c. Donner un encadrement de ot d’amplitude 0,5.
at+d

3. Montrer riue o0 = ——;
! ,l_wz
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EXERCIC : (6 points)

Ce o E ] . Fige = 1 = i
Soit ia fonction f définie sur]o: +wof par: f{(>) = zi + - et C sa courbe représentative dans un
X

repére orthonormé(o,7,7)
1/ Calculer limJ(x) et lim f(x) et interpréter graphiquement les résultats
X0 X+

-1
2’ 1
Zx ,:Hx

:cony (e tableau de variation de f

2/a-montrer que  f(x) =

3/ Soit lz tonction h(x) = f(x) -

a-Calcuier W'(x) et en déduire le signe de h’

b-Nor.i:er que Péquation f(x) = x admet une solution unique g dans ]0; +x]
Etaue 1< & < V2
|4/ a- Nionirer que f réalise une bijection de ]0; +w[ sur un intervalle J que précisera

b- Traczr dans le méme repére (0,7, ]) la courbe C’ de f‘
c- Frltuf (x) pourx €7

5/ a- Mon e pour tout x € J1; +oo;If ) <
b- £1i dAduire que pour tout x € )45 +[ ona: lf(x) -al < lx - al
4 2 (6 points)
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| EXERC!
{ Le plen complexe muni d’un repére orthonormé (o,i, 7}

. - " -y - .
| Pour inut réel @ de }Z;n[ ,01: considere dans € I'équation :

(Ee):z% - 2(i + cosB)z+ 2icos6 =
1/ Résuudrz dans € l'équation (Eg)

2/on désigne par A B et C les points d'affixes respectives :i; Z, = [ + e etZ, = [t

a- Montrer que les points B &t € varient sur un méme cercle que I'on précisera lorsque € varie
g

gans ]Z—;n{

b On note Tle milieu de (BC]

Déterminer Vensembie décrit parTlorsque 8 varie dans } ?T[

3/ a- Mootear que pour tout réel ¢ on a: i+ e = 2cos (—- - —) elG*y

L h- Mert 2 alors Z, et Z, sous s& forme exponentielle
4/a- Miootizr que e triangle ABC est isocéle

= rainer @ pour que ABC soit équilatéral

1/2
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